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P°íklad 1. Rozhodn¥te zda platí (a samoz°ejm¥ dokaºte £i nalezn¥te protip°íklad) následujícího
tvrzení: Kaºdý souvislý graf, který má v²echny stupn¥ sudé, neobsahuje most (tj. takovou hranu,
jejímº odebráním z grafu, by se tento rozpadl na dv¥ komponenty souvislosti).
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P°íklad 2. Algoritmus HLAD barví vrcholy grafu v ur£eném po°adí a kaºdému vrcholu dá
nejmen²í barvu, kterou je²t¥ nemá ºádný z jeho zabarvených soused·. Pro kaºdé k ∈ N najd¥te
strom vý²ky k a se°azení jeho vrchol· takové, ºe algoritmus HLAD na n¥m pouºije k barev.
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email: elias@kam.mff.cuni.cz, url: http://kam.mff.cuni.cz/~elias/1314/dm/.
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